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Český rok v pohádkách, písních, hrách a tancích, říkadlech a hádankách. Zima /
[uspořádali] Karel Plicka, František Volf ; [ilustroval] Karel Svolinský. 1. vyd., Praha :
Mladá fronta, 2010, 427 s. : barev. il., noty ; 25 cmHřbetní název:Český rok - Zima.

literární věda, Česko, lidová slovesnost, české lidové písně, pohádky, písně, hry, tance,
říkadla, hádanky, česká literatura, folklór

Čtyři svazky Českého roku nazvané Jaro, Léto, Podzim a Zima znají již celé generace
čtenářů. Je v nich shromážděna téměř nevyčerpatelná zásoba lidové slovesnosti vážící
se ke každému z ročních období; koledy, říkanky, písničky známé i neznámé jsou
seřazeny podle toho, při jakých příležitostech se používaly, a vytvářejí tak nezaměnitelný
obraz života našich předků. Tento svazek je prostoupen tematikou zimy.

Adler-Olsen, Jussi,

Žena v kleci / Jussi Adler-Olsen ; [z dánského originálu ... přeložila Kristina Václavů]. 1.
vyd., Brno : Host, 2011, 405 s. ; 21 cm

romány, detektivní, mizení žen, političky, pátrání, napětí, nevyřešené případy, dánská
literatura

První případ komisaře Morka z oddělení Q. Neobyčejně poutavý thriller o bezbranné
ženě, která musí snášet utrpení, o jednom paličatém kriminalistovi a o pachateli, který
nezná slitování. Napínavé čtení, a zároveň sonda do temných hlubin lidské duše.

Beagle, Peter S.

Poklidné a tiché místo / Peter S. Beagle. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 213 s. ; 21 cm

romány, fantasy, světy mrtvých, hřbitovy, duše, milostné vztahy, hledání identity,
americká literatura

Celých čtrnáct let se Jonathan Rebeck skrýval před světem za hřbitovními zdmi a svůj
domov si potají zařídil v dávno opuštěné hrobce. Rozmlouval s novými nebožtíky a
zjišťoval, kam vlastně duše zesnulých putují, poskytoval jim útěchu, vyslechl je a občas
si s nimi zahrál šachovou partii.Avšak samotářský život pana Rebecka byl náhle
narušen. Mezi dvěma duchy rozkvete nečekaný milostný vztah a i on sám je stržen do
víru života jednou návštěvnicí hřbitova. Za pomoci cynického mluvícího havrana a
tajemné hřbitovní stráže se čtyři lidské duše naučí skutečnému rozdílu mezi životem a
smrtí a učiní rozhodnutí, jež ovlivní jejich osudy vskutku na věčné časy.

Bradford, Barbara Taylor

Láska v jiném městě / B.T. Bradfordová ; [z angličtiny přeložila Jana Klabanová]. ,
Frýdek-Místek : Alpress, 1996, 139 s.

romány, milostné, psychologické, milostné vztahy, nerovné vztahy, věkové rozdíly,
osudová setkání, hledání identity, americká literatura

Román o setkání a milostném vztahu mladého muže a starší ženy, kteří jsou zklamáni a
zraněni ze svých manželství.
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Brožíková, Helena,

Mizivá šance / Helena Brožíková. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 238 s. ; 19 cm

romány, detektivní, Mizivá šance, Jak vyhnat lišku z nory, osudy žen, zmizení osob,
pátrání, vyšetřování vražd, česká literatura

V prvním příběhu za podivných okolností zmizí mladá nadějná malířka. Odjela tajně
sama, aby se schovala před světem, nebo ji má někdo na svědomí? Toho se obává
doktorka Klára, její přítelkyně. Požádá proto o pomoc kapitána Vondráčka, který se při
pátrání po Lucii dostává na stopu i dalším zločinům. Ve druhé detektivce Jak vyhnat lišku
z nory nevěří Klára zprávě o vraždě v jednom pařížském hotelu a přesvědčí Vondráčka,
že všechno nemusí být tak, jak se na první pohled zdá.

Campbell, Bethany

Na útěku / Bethany Campbell ; Přel.. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2001, 424 s.
Klokan.

romány, dobrodružné, napínavé, psychologické

Carlyle, Liz

Dámě nikdy nelži : historický milostný román / Liz Carlyle. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011,
350 s. ; 21 cm

romány, milostné, historické, 19. stol., aristokracie, hledání lásky, osudová setkání,
americká literatura

Lord Nash je muž proslulý svým kultivovaným vystupováním a temnou elegancí, o němž
se povídá, že přivedl na mizinu spoustu mužů a zanechal mnoho žen se zlomeným
srdcem. Když zase jednou opustil své sídlo, aby si vyšel do společnosti, prožil za svitu
měsíce mimořádné okamžiky vášně se záhadnou dámou.
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Carrington, Ashley

Valérie. [1. díl románové ságy] / Dědička plantáží. Ashley Carringtonová ; [z německého
originálu ... přeložila Ivana Vízdalová]. Vyd. 1., Bratislava : NOXI, 2008, 230 s. ; 21
cmValérie - 1. Dědička plantáží, 2. Paní na plantážích, 3. Mračna nad plantážemi, 4.
Zajatkyně plantáží, 5. Plameny na plantážích, 6. Návrat na plantáže.

romány, historické, rodinné ságy, Anglie, Spojené státy americké, 19. století, osudy žen,
nemanželské děti, dědictví, hledání lásky

Románová sága z doby občanské války Jihu proti Severu. Valérie Fulhamová vyrůstá
šťastně a bezstarostně v zámožné anglické rodině. Když je jí osmnáct, její život se
rázem změní díky záhadnému dopisu z Ameriky. Teď musí s pravdou ven i její rodiče a
přiznat, že jsou pouze jejími pěstouny. Valériin skutečný otec se jmenuje Henry Duvall a
žije v Americe. Nedávno těžce onemocněl a před smrtí by svou dceru rád viděl a odkázal
jí svůj majetek Cotton Fields, usedlost a rozlehlé bavlníkové plantáže. Valérie se
dozvídá, že její matka byla černá otrokyně, do níž se mladý Duvall vášnivě zamiloval, a
aby dcerku uchránil před krutým údělem nemanželského dítěte, dal ji na vychování
přátelům do Anglie. Po smrti své milenky byl nucen se oženit, ale v manželství nikdy
nenalezl štěstí. Valérie se vydává za otcem na dobrodružnou plavbu do Ameriky. Netuší,
že se má stát obětí zákeřného plánu Duvallovy rodiny, která pověřila surového lovce
otroků, aby vetřelkyni odstranil. Valérie se na lodi zamiluje do šarmantního kapitána
Matthewa Mevilla, ale svému osudu neunikne. Najatému vrahovi se podaří dívku unést a
prodat do otroctví.

Clements, Rory

Mučedník / Rory Clements. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 305 s. ; 24 cm

romány, historické, napínavé, Anglie, 16. stol., atentáty, rodinná tajemství, nebezpečí,
dobrodružství, vraždy, anglická literatura

Román je zasazen do prostředí alžbětinské Anglie, doby nábožensky rozjitřené a i na
dnešní poměry dosti brutální. Jeho hlavním hrdinou je osmadvacetiletý mladík John
Shakespeare (starší bratr Williama Shakespeara), zpravodajec ve službách šéfa tehdejší
rozvědky Walsinghama. V popisu práce má zejména boj proti jezuitským kněžím,
tentokrát je však pověřen úkolem skutečně nesnadným: ochránit před atentátem sira
Francise Drakea, admirála, který ponese tíhu námořního boje proti shromažďujícímu se
španělskému loďstvu.

Edwardson, Ake,

Pokoj č. 10 : švédská detektivka / Ake Edwardson. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 366 s. ;
21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, záhady, hotelové prostředí, nevyřešené případy,
švédská literatura

Po téměř dvaceti letech služby u policie prožívá Erik Winter osobní krizi. Je mu jasné, že
nutně potřebuje čas, aby si vše pořádně promyslel. Životní bilancování mu však naruší
události v Göteborgu. V hotelu nevalné pověsti je totiž nalezena oběšená mladá žena,
Paula Neyová. Na první pohled vypadá vše jako sebevražda, ale dopis na rozloučenou
vzbudí v Eriku Winterovi pochybnosti. O něco později je nalezena také mrtvola Pauliny
matky ? a obě mrtvoly spojuje tajemná indicie. Winter si záhy vzpomene na jeden dvacet
let nevyřešený případ. Pátrání po pohřešované Ellen Börgeové totiž skončilo v
hotelovém pokoji číslo 10, v němž zemřela také Paula
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Forsyth, Frederick

Kobra / Frederick Forsyth ; [přeložil David Petrů]. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2011, 350
s. ; 21 cm

romány, napínavé, pátrání, pašování, drogová problematika, kokainový průmysl,
Kolumbie, Spojené státy americké, CIA, agenti, anglická literatura

Thriller současného populárního britského autora je příběhem o nelítostném souboji
bývalého tajného agenta, přezdívaného Kobra, s kolumbijským drogovým kartelem.

Frýbová, Zdena

Polda / Zdena Frýbová. Vyd. 1., Praha : Šulc a spol., 1995, 502 s. ; 21 cm

romány, společenské, psychologické, detektivní, napínavé, podnikání, podvody, Čechy,
90. léta 20. stol., literatura, česká

Guillou, Jan,

Království na konci cesty / Jan Guilou ; [přeložila Jana svatošová]. Vyd. 1., Praha : Argo,
2011, 406 s. : mapka ; 21 cmKřižácká trilogie: 1. Cesta do Jeruzaléma, 2. Templář, 3.
Království na konci cesty.

Hercíková, Iva,

Plástev medu / Iva Hercíková. Vyd. 2., V nakl. Motto 1., Praha : Motto, 2011, 297 ; 20 cm

romány, společenské, Česko, 2. pol. 20. stol., lidské osudy, mezilidské vztahy,
sousedství, milostné vztahy, hledání identity, česká literatura

Román, který svým obsahem pobouřil komunistickou cenzuru a skončil ve stoupě Kniha
byla poprvé publikována v roce 1976, ale dlouho se v oběhu neudržela. Spisovatelka Iva
Hercíková sleduje životy několika obyvatel paneláku, jejich vzájemné vazby plné lásky,
nenávisti a nevěry.

Hoffman, Paul

Čtyři poslední věci / Paul Hoffman ; [přeložil Pavel Medek]. Vyd. 1., Praha : Knižní klub,
2011, 415 s. ; 21 cm1. Levá ruka boží ; 2. Čtyři poslední věci.

romány, sci-fi, dobrodružné, fantastické, smrt, soudy, nebe, peklo, anglická literatura

Po zradě a nuceném návratu do svatyně vykupitelů se Thomas Cale od lorda vojevůdce
dozví, že lidstvo musí být zničeno: je to jediná možnost, jak napravit největší Boží omyl.
Cale se se svou rolí levé ruky Boží, anděla smrti, zdánlivě smiřuje. Má na dosah
absolutní moc – hrůzyplný náboženský zápal a vojenská síla vykupitelů jsou pro něj
zbraní, již ovládá stejně mistrovsky, jako kdysi zacházel s nožem.

Christie, Agatha

Vražda Rogera Ackroyda / Agatha Christie ; Přel.. , Praha : Knižní klub, 1993, 208 s. ; 21
cmVazba Hana Blažejová.

romány, detektivní, napínavé, Hercul Poirot, literatura, anglická
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Christie, Agatha

Potíže v zálivu Pollensa / Agatha Christie ; [přeložila Edda Němcová]. Vyd. 1., Praha :
Knižní klub, 2011, 174 s. ; 21 cm

povídky, detektivní, Potíže v zálivu Pollensa, Druhý gong, Žlutý kosatec, Pestrobarevný
čajový servis, Záhada na regatě, Detektivové lásky, Pes na prvém místě, Květ magnolie,
anglická literatura

V titulním příběhu a v Záhadě na regatě se setkáme s Parkerem Pynem, v povídkách
Druhý gong a Žlutý kosatec s Herculem Poirotem, v příbězích nazvaných Pestrobarevný
čajový servis a Detektivové lásky pak s Harleym Quinem. Dva zbývající - Pes na prvém
místě a Květ magnolie - doplňují zdařilou osmičku neotřelých případů z pera královny
detektivek.

Jaffe, Jody

Kůň jiného zabijáka / Jody Jaffeová. 1. vyd., Praha : Olympia, 2011, 256 s. ; 20 cm

romány, detektivní, dostihové prostředí, trenéři, koně, vyšetřování vražd, podvody,
americká literatura

Wally Hempstead, jeden z nejznámějších dostihových trenérů, je brutálně zavražděn a
nalezen vedle mrtvého koně za čtvrt milionů dolarů. Reportérka Natalie Goldová ví velice
dobře, že Wally byl nejen talentovaný trenér, ale také podvodník, vyděrač a lichvář. A
zná minimálně tucet lidí, kteří si přáli jeho smrt. Otázkou je, kdo ve skutečnosti Wallyho
zavraždil.

Jansa, Pavel

Stařec a mord / Pavel Jansa. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 239 s. ; 19 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, podnikateké, amatérská pozorování, důchodci,
literární činnost, česká literatura

Novopečený důchodce se za inspirací pro svoji literární prvotinu vydal do malého města
nedaleko Brna. Za pár dní tam vyjela i brněnská mordparta, ta ovšem kvůli vraždě
nejbohatšího místního podnikatele... Z rukopisu čilého penzisty se dalo vyčíst mnohé, co
činu předcházelo...

Kepler, Lars

Paganiniho smlouva / Lars Kepler. 1. vyd., Brno : Host, 2011, 497 s. ; 21 cm

romány, detektivní, plavby lodí, tajemství, osudová setkání, vyšetřování vražd,
dramatické události, švédská literatura

Jedné letní noci je nalezena mrtvá žena na velké lodi, plující v souostroví Stockholmu.
Její plíce jsou plné vody, ale na oblečení nebo na zbytku těla není ani stopy po této
vodě... Dalšího dne je ve svém bytě nalezen mrtvý muž. Houpe se v oprátce uvázaného
háku na stropě, na kterém běžně visí lustr. Jak se to stalo? Detektiv Joon Linna je
přesvědčen, že šlo o sebevraždu, a samozřejmě má pravdu. Muž spáchal záhadnou
sebevraždu, ale i to je pouze předehra k závratně rychlému a nebezpečnému běhu
událostí.



B E L E T R I E                                                 str.     6          3.10.2011

Körnerová, Hana Marie

Minuta na rozloučenou / Hana Marie Körnerová. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 223 s. ;
21 cm

romány, dobrodružné, studentky, osudy žen, hledání identity, vědecké expedice, fyzické
zkoušky, psychické zkoušky, česká literatura

Mariannu nudí život, společnost i přátelé. Rozhodne se přerušit studia a doprovázet otce
profesora přírodních věd na výpravu do argentinského pralesa. Hledá změnu a
dobrodružství a zcela nepřipravená se ocitne ve světě, který nemá s romantikou jejích
představ nic společného.

Lasica, Milan,

Dopisy bez hranic / Milan Lasica, Jiří Stránský. , Praha : Andrej Šťastný, 2010, 198 s. ;
18 cm

korespondence, fejetony, Lasica, Milan, Stránský, Jiří, spisovatelé, herci, regionální,
20.-21. stol., Česko, Slovensko

Po celé dva roky si Milan Lasica a Jiří Stránský vyměňovali své nápady a postřehy o
době, o sobě, o paměti osobní i společenské prostřednictvím dopisů. Dopisy jsou
doplněny výběrem fejetonů obou autorů.

Liparulo, Robert,

Mrtvý bod / Robert Liparulo. 1. vyd., Praha : Talpress, 2011, 373 s. ; 21 cm

romány, napínavé, nebezpečí, soukromé armády, simulační technologie, válečná
cvičení, vynálezci, zneužití, ambice, americká literatura

Outis Enterprises nehledí při výcviku své soukromé armády na výdaje. Zakladatel
Brendan Page, bývalý operativec Speciálních jednotek, vytvořil špičkovou simulační
technologii, která zasazuje rekruty doprostřed realistického válečného cvičení. S
použitím technologie videoher způsobí, že krev je zdánlivě modrá a ženy a děti vypadají
jako bojovníci. Tak přetváří vojáky v amorální stroje na zabíjení. Jen jeden člověk ví, že
Brendan Page není jen brilantní vynálezce a podnikatel, jak ho ukazují média.

Malory, Thomas

Artušova smrt. III, Kniha XI-XXI / Thomas Malory ; překlad Ivory Rodrigez ; výtvarný
doprovod Aubrey Beardsley. Vyd. 1., Brno : Jota, 1998, 465 s. : il.

pověsti, mytologie, Artušovské legendy, Artuš, Rytíři kulatého stolu, Excalibur,
Guenevera, kouzelník Merlin, britská mytologie, 5. stol., anglická literatura

Třetí a poslední díl Maloryho historické ságy dovádí do konce příběh legendárního krále
Artuše a jeho družiny.
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Mead, Richelle,

Sukuba. 1, Trápení / Richelle Mead. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2011, 312 s. ; 21 cm

romány, fantasy, hororové prvky, nesmrtelnost, nadpřirozené bytosti, milostné vztahy,
hledání identity, americká literatura

Sukuba je nadpřirozená bytost, která smí po libosti měnit podobu a jediným jejím úkolem
je svádět. Zní to tak lákavě! Dívka může být, kým chce, její šatník je nevyčerpatelný a
smrtelní muži by udělali cokoli pro její pouhý dotek. No, vlastně za to platí svou duší, ale
proč zacházet do přílišných podrobností?

Murakami, Ryu,

Nekonečná, téměř průzračná modř / Rjú Murakami ; [z japonského originálu ... přeložil
Jan Levora]. Vyd. 1., Praha : Argo, 2011, 131 s.

novely, psychologické, Japonsko, 2. pol. 20. stol., generační výpověď, kulturní tradice,
vojenské základny, západní civilizace, sexuální morálka, drogy, sebevraždy, hledání
identity, zfilmováno, japonská literatura

Oceňovaná próza japonské literární hvězdy Rjú Murakamiho popisuje život mládeže v
japonském městečku ovlivněném přilehlou americkou základnou. V knize najdete sex,
drogy a rokenrol po japonsku. Samotný příběh je ponurý, nihilistický, obsahuje řadu
násilných scén, popis předávkování drogami i sebevraždy a vyjadřuje celkovou deziluzi
mladé generace. Za tuto knihu Murakami obdržel v roce 1976 jak cenu v literární soutěži
časopisu Gunzó pro nové autory, tak i prestižní literární cenu Akutagawa šó.

O'Connor, Ed,

Leda : thriller / Ed O'Connor. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 325 s. ; 21 cm

romány, detektivní, napínavé, vyšetřování vražd, sérioví vrazi, Londýn, osudy žen,
anglická literatura

Město obchází sériový vrah a vraždí ženy. Pak vystavuje jejich mrtvá těla, strašlivě
zohavená, na veřejných místech. Už byla nalezena třetí oběť, přičemž všechny vraždy
vykazují společné znaky, které pro policii představují hádanku: na každém místě činu se
najde tajemné znamení. Všechny oběti byly v moci vraha přesně 36 dní a všechny měly
v krku zastrčený ptačí zobák. Lucy Maguire, vyšetřující policistka, věří, že se ženy staly
oběťmi okultního náboženského obřadu. Co ale vrah se ženami 36 dní dělal - a kdo bude
jeho příští obětí? Když zmizí další žena, začíná boj s časem, neboť policii zbývá jen 36
dní k vypátrání vraha...
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Pachman, Richard,

Útes / Richard Pachman. Vyd. 1., V Praze : Knihovnice.cz, 2011, 408 s. ; 22 cm

romány, historické, dobrodružné, Francie, aristokracie, smluvené sňatky, útěky z vlasti,
mořeplavby, osudová setkání, česká literatura

Filip de Navare se narodil na panství v Conques pod mohutnými kopci Pyrenejí a kromě
šlechtické výchovy mu je již od raného dětství vštěpována znalost cizích jazyků. Filip se
od otce dozvídá o smlouvě s majitelem sousedního panství, v níž oba uzavřeli dohodu o
sňatku svých dětí. Po smrti hraběte je však jeho dcera Veronika nesnesitelně týrána
svým strýcem, kterému je svěřena do poručnictví. Rozhodne se proto uprchnout a v
přestrojení vstoupí do Filipových služeb jako jeho páže. Od tohoto okamžiku prožívá Filip
sérii romantických i dramatických příhod. Projevuje se jako vzdělaný, mladý muž s
diplomatickým nadáním, jemuž je navíc umožněno získávat cenné zkušenosti i z dalších
zemí.

Preston, Douglas J.

Pekelná síra / Douglas Preston & Lincoln Child ; Přeložila Věroslava Ončáková. 1. vyd.,
Praha : BB/art : Jiří Buchal - BB art, 2005, 458 s. 1. Pekelná síra, 2. Tanec smrti,.

romány, detektivní, napínavé, vraždy, nadpřirozené síly, ďábel, americká, literatura, poč.
21. stol.

Preston, Douglas J.

Horečnatý sen / Douglas Preston & Lincoln Child ; přeložila Věroslava Ončáková. 1. vyd.
v českém jazyce, Praha : BB/art, 2011, 355 s. ; 24 cm

romány, napínavé, detektivní zápletky, vyšetřování vražd, lovecké výpravy, Zambie,
manželské vztahy, vraždy, zranění, nepřátelství, záhadná onemocnění, americká
literatura

Pomsta není sladká. Je nevyhnutelná! Před dvanácti lety, dva roky po uzavření sňatku,
odjel Pendergast se svou manželkou Helen na loveckou výpravu do Zambie. Oblastní
komisař se na Pendergasta obrátil se žádostí o pomoc. V jiném loveckém táboře lev s
velmi zvláštní barvou hřívy napadl a zabil německého turistu. Zbývalo jediné řešení – lva
zabít. Pendergastovi se tedy vydali na místo. Při akci Helen Pendergastová zahynula. Po
dvanácti letech však vychází najevo, že Helen někdo zavraždil.

Preston, Douglas J.

Hřbitovní tanec / Douglas Preston & Lincoln Child ; přeložila Věroslava Ončáková. 1. vyd.
v českém jazyce, Praha : BB/art, 2010, 346 s. ; 24 cm

romány, detektivní, novináři, agenti FBI, vyšetřování vražd, New York, záhady, americká
literatura

William Smithback Jr., význačný reportér listu New York Times, byl včera večer brutálně
zavražděn ve svém bytě na Upper West side. Jeho manželka Nora Kellyová,
archeoložka z Přírodopisného muzea, byla rovněž poraněna. Několik očitých svědků za
útočníka označilo souseda z domu. Colin Fearing byl podle nepotvrzených výpovědí před
deseti dny pohřben. Objevily se neoficiální zprávy o tom, že zvláštní agent FBI
Pendergast se o tento případ zajímá...
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Preston, Douglas J.

Kniha mrtvých / Douglas Preston & Lincoln Child ; přeložila Věroslava Ončáková. 1. vyd.
v českém jazyce, Praha : BB/art, 2007, 397 s. ; 24 cm

romány, detektivní, hororové prvky, napínavé, muzea, egyptské umění, hrobky, prokletí,
nebezpečí, vyšetřování vražd, americká literatura

Aby muzeum po debaklu s ukradenými diamanty opět získalo důvěru veřejnosti, je
naplánováno znovuotevření tzv. Senefovy hrobky, která byla ve 30. letech pro
návštěvníky uzavřena, kromě praktických důvodů i proto, že ji provázela legenda o
prokletí. Hrobka byla zazděna, aby se zapomnělo na řadu podivných úmrtí. Impozantní
exponát výstavy je nyní umístěn v suterénu budovy muzea a organizátoři tam přivádějí
skupinu vědců, kteří se mají pokusit odhalit dávné tajemství. Když hrobku otevřou, kletba
začne skutečně působit, znovu začínají umírat lidé a pro hrdiny nastává zoufalý boj o čas
i o život.

Preston, Douglas J.

Údolí tyrannosaura / Douglas Preston ; přeložil Zdeněk Hofmann. 2. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB art, 2006, 390 s. ; 22 cm

romány, detektivní, napínavé, dobrodružné, vraždy, vyšetřování vražd, paleontologové,
nájemní vrazi, agenti, archeologické nálezy, zkameněliny, unikáty, pravěká zvířata,
americká literatura

V pustině Nového Mexika je zavražděn hledač dinosaurů. Umírajícího nalezne místní
usedlík Tom Broadbent a převezme od něj zápisník spolu se slibem, že ho doručí jeho
dceři. Rozjíždí se napínavé pátrání Toma po totožnosti neznámého a obsahu
šifrovaného zápisníku. Pomůže mu svérázný mnich bývalý šifrant CIA a zjistí, že jde o
ohromující objev: historicky nejzachovalejší úplnou zkamenělinu tyrannosaura. Ale vše
se komplikuje policie z vraždy prospektora podezírá právě Toma a navíc po jeho stopách
jde i nájemný vrah ve službách bezskrupulózního paleontologa, který si chce objev
přivlastnit a získat tak slávu i bohatství.

Roberts, Nora

Kouzlo okamžiku / Nora Robertsová. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2011, 340 s. ; 21
cm

romány, milostné, osudová setkání, hledání lásky, nerovné vztahy, americká literatura

Laurel je do Dela zamilovaná od první chvíle, co ho poznala. Dlouho potlačované city ji
přimějí, že jednou popustí uzdu své vášně a vroucně Dela políbí. Zaskočený Del si musí
chtě nechtě připustit, že mu Laurel vůbec není lhostejná, ale copak se může úspěšný
právník oženit s nemajetnou cukrářkou?



B E L E T R I E                                                 str.    10          3.10.2011

Rolečková, Eva,

Sny stříbrné labutě / Eva Rolečková. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 287 s. ; 22 cm

romány, historické, 15. stol, Česko, husitství, Švamberkové, rodinné konflikty, politické
dění, česká literatura

Píše se rok 1418 a z Prahy se začínají šířit na venkov zvěsti o klíčící nové víře a prvních
přívržencích přijímání podobojí. Náboženské boje brzy rozdělují zemi i jednotlivé rodiny.
Zasáhnou i Švamberky, rod se stříbrnou labutí v erbu. Kateřina ze Švamberka opouští
rodinu kvůli kalichu, její bratr Bohuslav je jeho krutým nepřítelem.

Ryan, Carrie,

Les rukou a zubů : uteč než tě les pohltí-- / Carrie Ryanová ; [přeložila Alexandra
Fraisová]. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2011, 312 s. ; 21 cm

Mary žije v uzavřené vesnici. Její svět se řídí prostými zákonitostmi: musí poslouchat
pravidla církevního Sesterstva, nesmí se přibližovat k plotu, za kterým – v Lese zubů a
rukou – žijí „nečistí“, kteří svým kousnutím promění člověka v chodící mrtvolu. Když
Sesterstvo rozhodne, že se provdá za muže, kterého jí určili, Mary musí poslechnout,
přestože se zamilovala do zraněného Travise. Pak ale nečistí proniknou do vesnice, a
Mary v nastalém zmatku prchá společně s Travisem, svým snoubencem Harrym,
kamarádkou Cass i bratrem Jedem a jeho ženou dál do zapovězeného lesa. Touží
dostat se k vysněnému oceánu, dál za les a nečisté, do světa, který tam venku přece
musí někde být. Nakladatelská anotace.

Solženicyn, Aleksandr Isajevič

Souostroví Gulag : 1918-1956 : pokus o umělecké pojednání. Díl 1, část 1, 2., Vězeňský
průmysl, Věčný pohyb. Alexandr Solženicyn ; graf. upravil Antonín Chmel. 2., upravené
vyd., v OK Centru a v ČSFR 1. vyd., Praha : OK Centrum, 1990, 356 s. : [6] s. fotogr. ; 21
cmJmenný rejstřík.

romány, psychologické, válečné, pracovní, tábory, vyhnanství, emigrace, lidské, osudy,
ruská, literatura, 20. a 60. léta 20. stol., Rusko, USA

Solženicyn, Aleksandr Isajevič

Souostroví Gulag : 1918-1956 : pokus o umělecké pojednání. Díl 2, část 3, 4.,
Vyhlazovací a pracovní, Duše a ostnatý drát. Alexandr Solženicyn. 2., upravené vyd., v
OK Centru a v ČSFR 1. vyd., Praha : OK Centrum, 1990, 349 s. ; 21 cm

romány, psychologické, válečné, pracovní, koncentrační, tábory, vyhnanství, emigrace,
osudy, lidí, ruská, literatura, 20. léta 20. stol., Rusko, USA

Solženicyn, Aleksandr Isajevič

Souostroví Gulag : 1918-1956 : pokus o umělecké pojednání. Díl 3, část 5, 6, 7.,
Katorga, Vyhnanství., Bez Stalina. Alexandr Solženicyn. 2., upravené vyd., v OK Centru
a v ČSFR 1. vyd., Praha : OK Centrum, 1990, 317 s. : [14] s. fotogr. ; 21 cm

romány, psychologické, válečné, koncentrační, pracovní, tábory, emigrace, vystěhování,
lidské, osudy, ruská, literatura, 20. léta 20. stol., Rusko, USA
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Steingarten, Jeffrey,

Muž, který snědl vše : --a další gastronomická vítězství, rozepře a labužnické výpady /
Jeffrey Steingarten. Vyd. 1., Praha : NLN, Nakladatelství Lidové noviny, 2008, 396 s. ; 21
cm

eseje, humorné, vtipné, labužnictví, jídelní kultura, cestovní deníky, jídla, gastronomie,
kuchařství, gurmánství, kulinářství, kuchařské recepty, životní styl, americká literatura

Gastronomické zážitky a příběhy amerického právníka, kulináře a "sloupkaře" časopisu
Vogue. Autor v knize popisuje své gurmánské zážitky z Francie, Itálie, Japonska, Anglie,
USA či Tuniska. Sepsal eseje o ovocném chlebíčku, bramborové kaši, kečupu nebo pitné
vodě, o přípravě rybích specialit v mikrovlnné troubě či jídlech, která doporučují výrobci
na obalech potravin. Zabývá se různými dietami i konkrétními potravinami. Vychází z
vlastních gurmánských a kulinářských zkušeností, které doplňuje faktickými informacemi
a recepty k přípravě pokrmů.

Stránský, Jiří

Oblouk : tržiště příběhů několika rodů a jejich generací i jejich přátel i nepřátel / Jiří
Stránský. 1. vyd., Havlíčkův Brod : Hejkal, 2009, 230 s. ; 21 cm

romány, osudy, rodiny, generace, regionální autor, Stránský, Jiří, česká literatura

Dlouho očekávaný román Jiřího Stránského Oblouk vypráví o osudech několika generací
dvou českých rodů Kohalských a Rommů s jejichž svobodomyslností, podnikavostí a
šlechtictvím ducha se nemohla smířit ani nacistická, ani komunistická totalita. Román
vychází z osudů autorovy rodiny a také zachycuje životní příběhy mnoha muklů (mužů
určených k likvidaci), s nimiž se Stránský setkal v kriminálech padesátých let. Skutečné
postavy a osudy se v knize prolínají s fiktivními.

Štráfeldová, Milena,

Přepisovačka / Milena Štráfeldová. , Praha : Primus, 2011, 255 s. ; 20 cm

povídky, 2. pol. 20. stol., společenské dění, normalizace, lidské osudy, rodinný život,
česká literatura

Ve své druhé povídkové knize se publicistka a redaktorka Českého rozhlasu Milena
Štráfeldová znovu vrací do nedávné historie, k 50. letům 20. století nebo k době
normalizace. Zabývá se ale i vztahy v rodině, odkrývá, jak i zdánlivě nepatrné události
mohou lidem zcela změnit život nebo jak se do něj přes generace přenášejí dávná
traumata. Soubor třiadvaceti povídek české autorky, v nichž staví do kontrastu dnešní
uspěchaný svět s dobou dávno minulou a tragikomické okamžiky, které krkolomný
každodenní běh nutně zpomalí, ne-li rovnou zastaví.
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Štráfeldová, Milena,

Kriplíci / Milena Štráfeldová. , Praha : Primus, 2010, 164 s. ; 20 cm

povídky, společenské, Česko, společenské dění, lidské osudy, rodinný život, česká
literatura

Autorčiny povídky, vznikající přibližně od devadesátých let minulého století pro
rozhlasovou stanici Vltava, se odehrávají v různých časových rovinách a po tematické
stránce se pokoušejí připomenout náměty jak ze současnosti, tak i z historie, a to
především z období po druhé světové válce. Společným znakem těchto próz je, že v nich
vystupují postavy, které jsou natolik poznamenány dějinnými zvraty a událostmi, že je lze
opravdu považovat za "kriplíky".

Taylor, K. J.

Temný gryf / Katie J. Taylor. Vyd. 1., Brno : Zoner Press, 2011, 320 s. ; 21 cm

romány, fantasy, napínavé, gryfové, osudová setkání, protivníci, hledání identity,
australská literatura

Ve své velmi zdařilé prvotině se Katie Taylor rozhodla vrátit zašlou slávu gryfům – dnes
již trochu pozapomenutým fantasy tvorům. Povedlo se jí napsat zajímavý a napínavý
příběh, v němž tragédie nečekaně spojila dva protivníky. Společně se vydávají na cesty
a poznávají, že rozhodně ne vždy dobro vítězí nad zlem.

Toon, Paige,

Svatební horečka / Paige Toon ; přeložila Dana Pavelčíková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2011, 318 s. ; 22 cm

romány, milostné, osudová setkání, lásky, hledání identity, anglická literatura

Od chvíle, co Lucy odjela z Austrálie, uběhlo devět let a stejně tak dlouho neviděla svou
dávnou kamarádku Molly a kamaráda Sama, do něhož byla svého času zamilovaná. Teď
se Molly vdává a Sam žení, její dávní přátelé v sobě našli zalíbení a Lucy je na cestě do
Sydney na jejich svatbu.

Tremayne, Peter

Holubice smrti / Peter Tremayne. Vyd. 1., Praha : Vyšehrad, 2011, 298 s. ; 21 cm

romány, historické, detektivní, sestra Fidelma, piráti, pátrání, spiknutí, 7. stol.., Bretaň,
anglická literatura

Loď přepadli na pobřeží Bro Waroch, jednoho z malých jižních království na bretaňském
jihu, piráti a sestra Fidelma s bratrem Eadulfem si stěží zachránili holý život. Na pobřeží
v oblasti Morbihanu chce však Fidelma tvrdošíjně setrvat, dokud vraždící piráty neodhalí
a nepotrestá.
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Uher, František

A třetí taky krade / František Uher. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2011, 287 s. ; 19 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, krádeže, zjišťování totožnosti, česká literatura

První je zloděj, druhý je zloděj a třetí taky krade... Tak nějak to vypadá a policie neví,
kam dřív. Aby nebylo potíží málo, dochází k náhodnému objevení mrtvoly, která
přezimovala ve volné přírodě a jejíž totožnost se nedaří stanovit...

Westerfeld, Scott,

Leviatan / napsal Scott Westerfeld ; ilustroval Keith Thompson. Vyd. 1., Praha : Knižní
klub, 2011, 446 s. : il. ; 24 cm

romány, vědeckofantastické, útěky, osudová setkání, vzducholodě, mladí lidé,
steampunková minulost, fantastická dobrodružství, cesty kolem světa, americká literatura

První svazek nesmírně napínavé nové série pro mladé dospělé. Odehrává se v
alternativní steampunkové minulosti, v níž je svět rozdělen na Rachoťáky, kteří ovládají
ohromné parní pochodující válečné stroje, a Darwinisty, jejichž hybridní “potvůrky”
fungují jako vzducholodi, parní vlaky, válečné lodi i ponorky. Příběh se odehrává těsně
před první světovou válkou. Alex, utajený levoboček nedávno zavražděného arcivévody
Františka Ferdinanda, prchá před strýcem Františkem Josefem, který ho chce zavraždit,
do Švýcarska a tam se s eznámí s Deryn, skotskou dívkou, která se v převleku za
chlapce stane plavčíkem na válečné vzducholodi Leviatan, ohromném ekosystému
složeném z velryb, netopýrů, včel, šestinohých psů závislých na vodíku a všelijakých
jiných potvor, díky níž je neporazitelná.

Wiggs, Susan

Diamantový sníh / Susan Wiggsová ; přeložila Drahomíra Michnová. Vyd. 1., V Praze :
Metafora, 2010, 408 s. ; 17 cmPříběh od Vrbového jezera: 1.Léto na Vrbovém jezeře ; 2.
Diamantový sníh ; 3. Hotel pro mou lásku.

romány, milostné, osudová setkání, Příběh od Vrbového jezera, hledání lásky, požáry,
americká literatura

Radosti, smutky i lásky, osudová rozuzlení a sníh, který jiskří jako diamanty. Pokračování
románu Léto na Vrbovém jezeře. Jenny Majeská dospěla a po babiččině smrti vede
rodinnou pekárnu. Ničivý požár, ji však v jediné chvíli připraví o všechno. Naštěstí je tu
šéf policie Rourke, což není nikdo jiný než nejlepší přítel z dávných let. Opravdu ale jen
přítel? Z minulých let jim oběma zbyl jenom žal a pocit viny.

Wiggs, Susan

Léto na Vrbovém jezeře / Susan Wiggsová ; přeložila Bohumila Kučerová. Vyd. 1., V
Praze : Metafora, 2010, 475 s. ; 17 cmPříběh od Vrbového jezera: 1.Léto na Vrbovém
jezeře ; 2. Diamantový sníh ; 3. Hotel pro mou lásku.

romány, milostné, osudová setkání, Příběh od Vrbového jezera, stavební práce,
podnikatelé, tajemství, příbuzenské vztahy, hledání lásky, americká literatura

Staré lásky se někdy vracejí a pohřbená tajemství vyplují na povrch...
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Zelazny, Roger

Zemřít v Italbaru / Roger Zelazny. , Praha : Straky na vrbě, 2011, 193 s. ; 17 cm

romány, fantasy, sci-fi prvky, teroristé, biologické zbraně, pátrání, americká literatura

Co se stane, když se slavný terorista, poslední bojovník za svobodu DYNABu, dozví o
nejstrašlivější biologické zbrani známého vesmíru? A když je onou zbraní muž, který má
vlastní přání a sny? Komandér Malacar však není jediný, kdo po tajemném panu Há
pátrá.


